4. Lions Voreifel Classic 30.06.2019 - Detailauswertung

Die Lésungen ( Punkte = Fehlerpunkte ) : - bei Gleichstand wird das &ltere Fahrzeug bevorzugt

Durchfahrtskontrollen: DK

Verpasste Durchfahrskontrollen: 50 Punkte, falls gleichezitg verpasste SP (x)- trotzdem nur 50 Punkte - keine "Doppelbestrafung"
Die Durchfahrten waren in Vettweis, Vossenack, Parkplatz zwischen Gresseneich und Schevenhiitte, Feldweg Soller,Markt Lechenich ( Polizist )
Weiler (W) : Die Anfangsbuchstaben der Weilerschilder waren : BDF ( je Fehler 20 Strafpunkte )

Sonderpriifungen:

SP 1: 1,80 m neben Mauer anhalten - je 2 cm mehr oder weniger 1 Strafpunkt - maximal 50 Punkte

SP 2: Je Sekunde schneller oder langsamer: 1 Strafpunkt - maximal 50 Punkte

SP 3: Multiple Choice - richtig war: Petrus, bei Fehler: 10 Punkte

SP 4: Multiple Choice - richtig war: EH ( Ernest Hemingway ), bei Fehler: 10 Punkte

SP 5: Getreide erkennen - Weizen,Hafer, Mais, Erbsen, Raps, Gerste, Roggen - je Fehler 2 Punkte

SP 6: Geschicklichkeit - Auf Brett fahren und zum Ende auf Brett anhalten - je cm vorher: 1 Punkt - Bodenberiihrung 50 Punkte
SP 7: Erste urkundliche Erwdhung Burg Konradsheim - richtig war 1337, bei Fehler: 10 Punkte

[Flatz [Kiasse |Startnr. SP1|SP2[SP3[SP4 [SP5[SP6[SP7 [DK |[W  [Sum
1|A 6 14] 1] of of 4 3 of o o 22
2[a 1 170 3] o] of 10 of of of of 30}
3[a 2 8] 1] 10 of 8] «x of sof o 77
4la 4 29] 3 of o X of 50l o oo
5(A 7 12l 7] o] o «x X 10] 100] 40| 169}
6/a 5 9] 2 10 o «x X ol 150 20 191}
7|A 3 271 o] 10] 10 6] «x 10] 200] e0] 323]
1B 25 3] 3] of of 6 of o of o 12
2B 15 10f] of of of 4 7 of of o 22
3[8 23 il a] 1ol of 8 5[ of of of 25
4|8 13 5] 4 of of 6 2] of of o 27
5|8 21 6] 8 of of 8 8 o of o 30
6[B 24 4 4] of of e 24 of of of 3d
7[8 27 7 11 o o 6] 4 o of 20 33}
8l 26 8] 1] 10] of 10 2 10 of o a1
9B 30 171 1] of o 8 15] of o o 4

108 17 5] 1] of of 8 12l of of o 4§
11]B 22 24| 4] o[ of 10 o 10 of o ag
12|B 29 2 9] of o 8 «x of 50 ol e9]
13[B 20 3] 18] of of 4 sof o of 2| o5
14[B 14 2l of of of 8 of o s0f 40 100
15[B 10 71 5| o o 10| «x ol 50l 40 112
16[B 12 2] 4] of of 4 «x ol 50 40| 129
178 16 13] 25| 10] of 10 «x ol 50l 20 128]
18|B 28 1l 71 of of 6 «x o 100 20| 134]
198 19 11 of o x | x ol 100 20| 135
208 31 6] 1] of of «x 15] 10] 5ol eo] 142
218 33 9] 9 o o «x ol 10| 100 60| 188]
22[8 11 sol 31 o] of x [ «x ol 200] 40| 321]
1fc 37 17 5 0 0 6 0 0 0 ol 28]
2|c 47 4 4] of of 4 of of of 20 39
3lc 45 3 2l of of 4 30 o 0 ol 39
4c 39 2l 1] o[ of 10 «x of so] o 3]
5c 32 200 3] of of 10 21 10] of of 73|
6/C 44 1] 6] 100 of 6 50 o 0 ol 73|
7|c 9 7l 1] o o 8] «x 100 sofl of s
8lc 36 18] 10 0 o[ 10 x o[ s0 ol ss]
9|c 46 12l 6 of o 6 x ol so| 20 94
10]c 34 17] 2] of o 8 «x ol s0[ 20 o
11]c 49 9] 14| o o 4] x 10l sof 20| 107
12]c 48 8] 8 of o «x 29] o] 5o 20| 115
13|c 42 8] 3 o o x | x ol 150 o 161
14]c 38 24] s0] of of 10f «x 10] 100] 20] 214)
ak. lak 35 2] 4 of 10 4 of of sof 20 100




